



欢迎提供 新闻线索

联通2G敞打,每月15元,打遍全市联通固话手机小灵通不花钱!

24小时 新闻热线

0537-2110110

一经采用 给予奖励

汽车突然横穿马路,与摩托车相撞

事故发生以后,肇事车直接逃逸

一张模糊照片 揪出肇事车辆

本报记者 姬生辉 路帅 本报通讯员 李君皓

7月28日午夜,济宁城区105国道发生了一起交通事故,由于事发现场没有摄像监控,也没有目击证人,肇事者丢下两名伤者驾车逃逸。根据一张模糊照片和遗留现场的车尾灯,济宁市交警三大队事故股民警历时12天,走访排查了60辆相似车辆,最终揪出了肇事逃逸司机。



抓拍的照片中,车牌只露出了很小一部分。

离婚证和房产全假的 骗人又骗钱才是真的

本报2110110消息(记者 晋森 实习生 李铁英 通讯员 李静) 房某在已婚的情况下,利用伪造的离婚证,骗取了孙某的信任与其结婚。同时,他还利用伪造的房屋买卖合同抵押,诈骗12余万元。近日,济宁市市中区法院以重婚罪、合同诈骗罪,判决房某有期徒刑3年。

地已经结婚,而且有一个孩子,但是感到生活不满意的他伪造了离婚证,骗取了济宁市民孙某的信任,并与其举行了结婚仪式。

2011年2月,房某向“妻子”孙某的亲戚张某谎称为了还银行贷款,以伪造的一份房屋买卖合同作抵押,骗取了张某信任,向张某高息借款12.75万元。此后,感到受骗的张某向公安机关报案。

法院审理后认为,房某有配偶后又结婚,属于重婚;以非法占有为目的,在签订合同过程中,以虚假的产权证明作担保,骗取他人财物,数额巨大,其行为已分别构成重婚罪、合同诈骗罪。依据相关法律条文规定,依法判决:被告人房某犯重婚罪、同诈骗罪合并执行有期徒刑三年,并处罚金人民币五万元。



献爱受助人员

9日上午,兖矿集团总医院的医生来到济宁市第一救助站,对救助站内的受助人员进行了免费查体。针对受助人员曾在外流浪乞讨的特殊情况,医生对他们进行了眼、耳等五官检查,并向他们赠送了消炎和解暑药品。

记者 晋森 通讯员 韩雪 摄

现场遗留车灯,对破案却没帮助

事故发生后,济宁市交警三大队值班民警迅速赶赴现场展开勘查。由于案发时道路车辆和行人极少,没有找到目击证人,给案件侦破带来了很大的困难。在散落的碎片里,值班民警只发现了一个破损车灯。

“我们连夜叫来汽修厂有经验的专业技术人员鉴定,发现该车灯为江淮瑞鹰的后尾灯,而且是低配。”交警三大队

事故处理股民警王瑞东告诉记者,江淮瑞鹰在济宁的数量并不多。

次日上午,办案民警带着车尾灯前往江淮汽车专卖店进行鉴定,售后服务经理确认了该车灯出厂日期为2011年12月6日以后,该车应该在该时段内的户。经调查,在此时间段,济宁入户的所有江淮车辆共计60辆。

同时,办案民警还对105

国道卡口抓拍的照片进行过滤,事故发生的前后两个小时内有两辆江淮瑞鹰路过现场,其中一辆灰色瑞鹰车牌号只露出上部,根本无法判断车号。8月3日下午,60辆江淮车全部排查完毕,并没有发现肇事车辆。此时,民警根据调查情况,确定一辆灰色瑞鹰为肇事车辆,但因其又不在60辆排查范围之内,如何找到灰色瑞鹰轿车却成了难题。

一张模糊照片,最终确定肇事车

面对一张只露出很少一部分车牌的抓拍照片,办案民警随即向山东省交通学院的专家求援,由于照片中车号露出太少,专家只认车牌前是鲁H,后面的五位数,除了肯定中间的应为4外,其他几位号码没有把握。

办案民警将侦察范围进一步扩大,将济宁市自2010年后所有入户车辆进行比对,并结合车牌号中间为

4的结论,确定了车辆的所属人为汶上县的男子陈某。8日上午,肇事者家属驾驶肇事车辆到交警三大队说明情况,对肇事逃逸供认不讳。

肇事者家属称,当晚是自己儿子开的车,车内共有五人,相约一起去朋友家玩。出事后,他儿子一直未说,直到警察到家寻问后,才向家人交代了事故发生的经过。在停车

场里,记者看到了这辆肇事车,后面的保险杠和后尾灯已经全部更换,刚粉刷的涂料还没有风干。

“发生事故后,一定不要存在侥幸心理,更不要肇事逃逸。”交警三大队事故处理股股长徐黎焱提醒广大市民,出现交通事故后,驾驶员应及时报警,保护好现场,并积极抢救伤员。目前,此案正在进一步审理中。



(居)委会或单位落户证明。具体情况可到户籍所在的派出所咨询办理。

2.王先生问南湖新区的高压走廊何时能投入使用?

城乡规划局:因中区段高压走廊未改造完成,预计今年11月份改造完成全部线路。

3.银都花园张先生咨询新生儿6个月内须办理医疗保险,办理的条件是什么?

人力资源和社会保障局:新生儿医疗保险必须在孩子出生六个月内办理,而且要满足父母双方都已经参加了医疗保险。报销是按照城镇居民医疗保险比例进行报销,大概报销50%左右。

值班记者:王洪磊